

全市公安派出所民警消防业务培训班开班

消防监督好坏有了“考评表”

本报3月27日讯(通讯员 岳兴楠 记者 刘涛) 27日上午,滨州市公安局派出民警消防业务培训班正式开班。公安派出所消防监督工作将被纳入年度执法质量考评内容,并对执法质量实行动态监督考评。

2013年,滨州市公安局连续出台了一系列关于加强派出所消防监督工作的文件和指导性意见,将公安派出所消防监督工作纳入全市公安机关执法质量考评。

体系,并成立由治安、督察、法制、消防等部门组成的联合考评组,对全市10个分县局、38个公安派出所、95个九小场所进行了消防监督工作半年和年终执法质量考评,有效推动了全市公安派出所消防监督工作开展,公安派出所消防监督工作能力显著提升,社会消防安全环境明显改善。

然而,各地派出所存在消防监督工作开展不平衡,专兼职消防民警消防业务不熟悉等问题。

从2013年火灾统计数据来看,滨州市“九小场所”和村庄、住宅区仍是当前火灾的多发领域,特别是“九小场所”的消防监管尤为重要。

27日,滨州市公安消防支队派专门人员对在场的派出所民警进行消防知识讲座,培训内容既有教大家如何对各类场所开展日常消防监督检查,又有办理消防行政处罚案的相关规定和案卷规范讲解;既有消防监督

管理系统录入方法,又有2014年公安派出所消防监督工作考评细则说明,具有很强的理论性、针对性和可操作性。

《2014年度滨州市公安派出所消防监督工作执法质量考评细则》已经出台,《细则》指出继续将公安派出所消防监督工作纳入年度执法质量考评内容,执法质量考评实行动态监督考评机制,确保到今年年底,65%的“九小场所”达标。

争做环保小卫士

26日,滨城育英学园开展了“地球一小时”蓝天自造签名活动,号召幼儿从身边小事做起,践行低碳环保爱护家园。大班的孩子们在老师的指导下,用绘画的方式,在百米长卷上表达出对低碳环保的认识,孩子们用稚嫩的笔触形象展示了心中的绿色家园。小朋友们与家长一起在制作好的“地球一小时”百米长卷上签名,争做环保小卫士。

本报记者 谭正正 本报通讯员闫秀荣 刘蕊 摄影报道



计划生育模范村成就富裕村

阳信县商店镇北街村20余年无违法生育、抱养、“两非”现象出现

本报3月27日讯(通讯员 王雪军 高杰 张月霞 记者 王领娣)

阳信县商店镇北街村不仅是远近闻名的富裕村,同时该村的计生工作也一直名列前茅,曾经连续20多年无违法生育、违法收养抱养、“两非”现象出现,先后荣获过全国人口和计划生育基层群众自治示范村、全市计划生育村民自治模范村等众多荣誉称号。

北街村位于商店镇政府驻地以北0.5公里,滨温路以西,村内现有人口553人,157户,集体经济收入来源于承包地收入,现有承包地64亩,每年承包费共计12万元。截至2012年全村集体固定资产累积达200万元,人均纯收入达到11000元。村民经济收入增长了,北街村的领导班子也没忘记抓计划生育。

育工作。

北街村党支部书记安和星上世纪90年代初上任,第一件事就是考虑如何把村里的计划生育工作抓好。为了抓好计划生育工作,安和星动员群众积极落实长效避孕措施,消除群众害怕计生手术的思想,主动领着自己的爱人落实了长效避孕节育措施。

随后,安和星挨家挨户动员群众落实长效节育措施。由于村党支部书记带头落实长效节育措施,北街村19户双女户全部落实了长效避孕节育措施。直到现在,北街村育龄妇女避孕节育措施落实率一直是100%。为了做好计划生育宣传工作,安和星在全镇率先建起了高标准的人口文化宣传一条街,制作图文并茂的瓷砖

宣传画和不锈钢宣传牌。几年前,安和星又筹资10万余元,建起了高标准的人口学校、人口文化广场、计生协会员活动室和计生服务室等计划生育活动阵地,并为计生办配备了电脑和各类文体活动器材,为计划生育工作顺利开展创造了良好的宣传环境。

与此同时,北街村还本着“上管老,下管小,一个都不能少”的宗旨,坚持村里孩子入托、入学后村里免费发放学习用品,学习成绩优异者村里给予奖励。为了倡导婚育新风,使老有所乐,近年来,安和星又带领全村修建起了高标准的人口文化大院和老年人活动中心,活动中心配有图书室、阅览室、阅报栏、台球室等。每年年终组织评选好婆婆、好媳妇、好女婿

和五好文明家庭,表彰奖励先进。计划生育家庭70岁以上的老人,每人每年给予1000元生活补贴,独生子女户、双女户老人每年再增加500元的奖励并优先入住社区公寓楼。经过努力,敬老爱幼、男女平等、少生快富、关爱计生家庭在北街蔚然成风。

北街村通过严格目标责任落实、优化宣教环境、修订完善村规民约、落实优先优惠奖励政策等措施,有效维护了良好的计生工作环境,先后荣获“国家级人口和计划生育基层群众自治示范村”、“全省精神文明建设先进单位”、“全省协会工作先进单位”、“全市计划生育先进单位”、“全市计划生育村民自治模范村”、“全市人口与计划生育工作模范村”等称号。

数万老人喜换新牙 病牙变好牙

只需嚼一嚼

二步:激活牙龈组织活力,增强细胞营养吸收能力,恢复牙龈组织饱满状态。

三步:促进细胞免疫蛋白合成,提升免疫力,防止细菌侵袭,牙龈不在萎缩,预防龋齿。

一分钟治牙疼 7天坚固牙根

30天牙齿恢复白洁亮泽

牙痛 放在嘴里嚼一嚼,牙痛现象很快消失。

牙龈萎缩 嚼一嚼牙痛,牙龈水肿,牙周炎等症状缓解消失,牙龈变回粉红色。

牙齿松动 嚼一嚼 牙龈饱满牙齿不再松动变的更坚固。

牙敏感 嚼一嚼 牙根肉越来越饱满,松动的牙齿越来越坚固,冷热酸甜都不怕。

黑牙黄牙结石牙 嚼一嚼 积聚多年的结石牙,牙菌斑一扫光,牙齿洁白亮泽,口腔更健康。

咨询电话 0531—58781028 400—8833—667



买3赠2

买2赠1

全省免费送货
货到付款

治骨病只需30分钟 寻找久治不愈反复发作的骨病患者

以康复患者口碑畅销80余年的治骨奇方 如果你没有敷过古益通,就不要说你治过骨病
颈椎病 腰椎间盘突出 骨质增生 颈腰椎管狭窄 腰肌劳损 坐骨神经痛

跟骨刺 风湿性关节炎 各种骨病顽疾

古益通外敷粉袋贴是结合物理技术和独家专利的透皮技术,依托昆明平善骨头病坏死研究所和云南省中医院联合开发而成。剂型的创新突破解决了普通帖剂药载量小,不易渗透的难题,专利剂型高于普通膏贴数十倍的载药量。一贴重达25克,每次只需30分钟外敷,两天一次,有发热感,针灸感,一贴可用于多个部位贴敷,经济实惠。无异味不污染衣物,全国独家,渗透力超强,配方独特,不含任何激素成分。

古益通颈腰椎贴主要适用于颈椎病引起的颈痛,颈部活动受限,头晕头痛,手臂麻木,耳鸣,记忆力减退等。古益通腰痛贴主要适用于腰椎病引起的关节疼痛,腿脚麻

(每天前30名打进热线者)

活动时间3月28日—3月31日购买2个疗程赠1个疗程

免费试贴

免费咨询热线:4008780177